

Obec Třebotov

Klidná 69, 252 26 Třebotov, okres Praha-západ
telefon: 257830152 www.obectrebotov.cz e-mail: obec@obectrebotov.cz

V Třebotově 3.3.2016

Vážená paní/Vážený pane,

obracíme se na Vás ve věci výstavby vodovodu a kanalizace v Solopiskách, na které by obec ráda požádala o dotaci a v případě jejího získání stavbu v nejbližších letech realizovala.

Obec je připravena dotaci na výstavbu kanalizace a vodovodu spolufinancovat ze svého rozpočtu, bude-li však stavba uskutečněna záleží nejvíce na zájmu vás občanů a chatařů v Solopiskách. Bez dostatečného zájmu by nebyla výstavba sítí efektivní a nebylo by možné ani zažádat o dotaci na její realizaci.

Při stavbě obou sítí najednou dojde k významným úsporám, protože vodovod i kanalizaci je možné realizovat v jednom výkopu. Pokud by se přihlásil dostatečný počet zájemců pouze na jednu ze sítí, je velmi pravděpodobné, že druhá se již v budoucnu nebude realizovat vůbec.

Případné vybudování přípojek zhodnotí Vaši nemovitost. V případě připojení Vaší nemovitosti na vodovodní/kanalizační řad, vám bude účtováno vodné/stočné. Stočné vás však vyjde mnohem levněji než řádné vyvážení žumpy.

Příspěvek na infrastrukturu obce byl v případě realizace vodovodní přípojky stanoven na 5 000 Kč, v případě kanalizační přípojky 10 000 Kč. Ve výjimečných případech budou moci být uhrazeny v několika splátkách. Upozorňujeme, že v případě pozdějšího zájmu o napojení na síť budou vybírány příspěvky vyšší a současně si případný zájemce o připojení bude muset vybudovat přípojku a vodoměrnou šachtu na vlastní náklady. Připojení tak bude stát desítky tisíc korun. Pokud se tedy sejde dostatečný počet zájemců, budete mít jedinečnou příležitost získat připojení na vodovod a kanalizaci velmi levně.

Dovolujeme si Vás požádat o důkladné zvážení přínosů napojení na vodovod a kanalizaci a:

- v případě, že máte zájem o připojení Vaší nemovitosti k plánovanému obecnímu vodovodnímu řadu, vyplňte prosím a podepište přiloženou Smlouvu o smlouvě budoucí o připojení k vodovodu
- v případě, že budete chtít svou nemovitost připojit k plánovanému obecnímu kanalizačnímu řadu, vyplňte a podepište přiloženou Smlouvu o smlouvě budoucí o připojení ke kanalizaci
- máte-li zájem o připojení k oběma těmito sítím, vyplňte a podepište obě Smlouvy
- současně vyplňte dotazník připojený ke smlouvě o počtu obyvatel ve Vaší nemovitosti

Podepsanou Smlouvu/Smlouvy prosím doručte na Obecní úřad v Třebotově **do 28. března 2016.**

Věcné břemeno, ke kterému se ve Smlouvě zavazujete, se vztahuje pouze k Vaší přípojce vody/kanalizace.

Obec Třebotov

Klidná 69, 252 26 Třebotov, okres Praha-západ

telefon: 257830152 www.obectrebotov.cz e-mail: obec@obectrebotov.cz

K výstavbě vodovodního a kanalizačního řadu proběhne také informační schůzka za přítomnosti specialistů na vodní hospodářství, a to v hasičárně v Solopiskách v pondělí dne 21. března 2016.

Technicko-ekonomická studie, ve které jsou navrženy a porovnány různé možnosti technického řešení a na jejímž základě vybralo zastupitelstvo nejvhodnější variantu řešení kanalizace, je k dispozici na webových stránkách obce nebo na obecním úřadu.

Ve vybraném řešení je kanalizace navržena jako spádová, v části obce, kde není jiná možnost, je navržena kanalizace tlaková. Součástí stavby je přečerpávací stanice, která bude odpadní vody přečerpávat na čistírnu odpadních vod v Třebotově. Výhody tohoto řešení jsou uvedeny ve výše zmíněné studii. Jsou jimi především nižší náklady na výstavbu než u jiných variant a současně srovnatelné náklady na provozování. Výhodou je také nezávislost řešení, kdy obec řídí provozování systému a ovlivňuje výši stočného.

V případě realizace kanalizačního řadu bude nutné, aby se na něj připojili i nemovitosti, které mají v současné době domácí čističku odpadních vod.

Vodojem v Třebotově je dnes již napojen přivaděčem na vodu z Prahy a není nutné se obávat nedostatku vody, jako tomu bylo v Třebotově ještě v průběhu minulého léta.

Pokud se přihlásí dostatečný počet zájemců alespoň na jednu z inženýrských sítí, bude ihned zadáno vypracování projektu, dále zahájeno stavební řízení a na podzim požádáno o dotaci. V ideálním případě by tak bylo možné v příštím roce zahájit stavební práce.

V případě jakýchkoli dotazů nás prosím kontaktujte na tel. číslech:

257 830 152

702 123 603

725 021 481

Věříme, že o vodovod a/nebo kanalizaci bude dostatečný zájem a stavba bude realizována ☺

S pozdravem



Ing. Jitka Šurová
starostka